

ОТ АВТОРА

Дорогой друг! Рад приветствовать тебя в этот прекрасный день! В руках ты держишь плод творческого поиска и невероятного вдохновения – мой новый сборник стихов, но самое важное – стихов именно для детей, ну и, естественно, взрослых: «Да-Лям, или Моё задорное детство». Хочу поделиться, что всю сознательную жизнь у меня зрела мысль о том, что нужно создать что-то для самых юных читателей. Постепенно, во время работы над разными произведениями, и особенно с появлением в моей жизни маленького чуда, первого сынишки, в голове начал складываться пазл, что же всё-таки это будет. Хочу добавить, что именно дети и вдохновили на такую трепетную и тонкую работу. Спустя время я начал замечать за собой мысли о том, как думают наши малыши, как они видят этот необъятный мир, полный невероятных разностей, какие у них желания и потребности, и, пожалуй, самое интересное – как они, совсем крошечные, новые люди в нашем огромном мире, видят и воспринимают своих родителей и окружающих людей. В этом сборнике стихов есть повествование о разных ситуациях детства, рассказы и раскрытие более глубоких тем, как от лица взрослого, так и от лица человека, только начинающего свой огромный путь в жизнь, со своими юмористическими зарисовками и реальными историями, ну и, конечно, восприятие и трансляция воспоминаний и собственных переживаний автора из его детства по отношению к сегодняшнему миру. Что далеко ходить, само название «Да-Лям...» – это одно из очень

многочисленных самых первых выражений старшего сына Мирона, которое, после каждого воспроизведенного им и услышанного нами, оставляло невероятную улыбку подчас даже на уставших лицах родителей.

Детство – это прекрасно, это волшебство, это безграничная радость и счастье, время всевозможных открытий, познания мира и самого себя. И спасибо Богу за то, что у нас, взрослых, есть такая уникальная возможность ещё хоть разочек побывать в том самом волшебном времени, пережить и пронести в сердце всё то, что было очень давно, ведь там, в детстве, не было житейский забот и каких-либо бытовых задач, а была лишь одна и, наверное, верховенствующая над всеми – быть счастливым ребёнком!

Мой супруге, Анастасии, женщине, которая самая первая всё слушала и читала, всегда поддерживала и помогала, той, которую люблю и безмерно уважаю, – самые высокие слова благодарности! Спасибо, родная!

А моим сыновьям хочется сказать на будущее: знаю, время невероятно стремительно, много всего вокруг меняется, но всегда нужно помнить и ценить главное – семью!

Вы когда-нибудь станете взрослыми, будете мужьями и отцами и с таким же трепетом начнёте переживать все эти эмоции, только по-своему. Помните и не забывайте, мы с мамой вас очень любим!

Ну что ж, приятного всем путешествия в детство!

Артур Вишенков

ПРИВЕТ ИЗ ДЕТСТВА

Из детства с любовью я шлю вам привет,
Взрослеть не спешите, ребята.
Быть взрослым так круто, но мой вам совет:
Живите, мечтайте; когда-то

Побегать по лужам босым во дворе
И пить беззаботное время,
Не выйдет участия в детской игре,
У взрослых другое есть бремя.

Грудью полной вдыхая беспечность,
Позабыв о заботах, делах,
Шлём из детства привет вам, ребята,
В самых красочных, добрых словах.

Пусть детство промчится, но память моя
Вовек не забудет страницы
Из школьных весёлых страниц букваря;
Друзей всех любимые лица.

Растём мы, взрослеем, и стрелки тик-так
Стремятся пропеть о погоне.
Из детства с любовью привет вам, друзья,
Счастливое время запомни!

МОЁ ПЕРВОЕ ЛЕТО

Моё первое лето.
Так красиво кругом.
Много солнца и света,
В голове всё верх дном.

Хоть и маленький очень,
Вижу всё и всегда.
Мои ясные очи
Не солгут никогда.

Вот опять маму с папой
На прогулку веду.
Свежий воздух им нужен,
Я их так берегу.

Голосочек мой звонкий,
Ну а что, есть в кого.
Как настроюсь, и вместе
Все spoём ого-го.